
A Vojtina története egészen 1975 szilvesz-
teréig nyúlik vissza, amikor is megalakult 
a Vojtina bábegyüttes. Az elmúlt har-
mincnégy év alatt közel 105 színháztermi 
bemutató született. A bábszínház játszó-
színházi munkatársai 1996-tól vezetnek 
rendszeresen foglalkozásokat, számos 
dramatikus játék, kézműves és táncházi 
foglalkozás várta, várja a hozzánk látogató 
gyerekeket és családokat. Az új, Kálvin téri 
épület átadása óta várjuk a Bábosházba 
betérőket kiállításokkal is. Mivel a hosz-
szú évek alatt nagyon sok esemény történt 
házunk táján, igyekeztünk és igyekszünk 
a minket érintő jeles eseményeket a vi-
lághálón is megmutatni, hogy mindenki 
értesülhessen róluk. 

Bábszínházunk „krónikájának” fejezeteit 
olvashatjátok el a Felnőttoldalon, ha le-
nyitjátok a Vojtina fület és a Történet fel-
iratra kattintotok. Ugyanitt az Ars poetica 
feliratra klikkelve pedig megtudhatjátok, 
ki volt Vojtina, a színház névadója, sőt, 
még azt is, hogy miért a pelikánmadár a 
Vojtina Bábszínház jelképe. 
Az Archívum feliratra lépve a színház ed-
digi története során született összes elő-
adás, játszószínházi foglalkozás, kiállítás 
és egyéb program adatlapját megtaláljátok 

napjainktól kezdve egészen a kezdetekig 
visszamenőleg, csak kattintsatok az alábbi 
feliratok valamelyikére: Előadás, Játszó-
színház, Kiállítás, Egyéb. 
Ha bekukkantotok az Archívumba, meg-
tudhatjátok például, hogy kik az előadások 
alkotói, mi a témája egy-egy kiállításnak, 
de itt olvashatjátok el az előadások, ját-
szószínházi foglalkozások rövid tartalmi 
ismertetőjét is.  

A Galériát megnyitva fényképeket, pla-
kátokat nézegethettek. Minden új előadá-
sunkhoz és játszószínházi dramatikus 
játékhoz készül egy-egy képgyűjtemény 
is. A kiállításokról is készül képgaléria, 
ha esetleg lemaradtatok egy-egy tárlatról, 
itt ízelítőt kaphattok belőle. Még a nálunk  
játszott vendégelőadásokról is találtok ké-
peket az Archívumban, amely folyamato-
san bővül, ezért érdemes időnként meg-
nézni, került-e föl valamilyen újdonság.

Jó olvasgatást, nézelődést kívánok Nektek!

Kiss Judit Erzsébet

Kedves Barangolók! Az előző számokban megismerkedtünk a Felnőttoldal 
és a Gyerekoldal használatával, most nézzük meg, milyen kincseket rejteget 
még a Vojtina honlapja! Van itt „Vojtina-krónika” és ars poetica, archívumok 
sora (előadás, játszószínház, kiállítás, egyéb programok) és sok-sok színes 
fotográfia a Galériában. 
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